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Vardas pavardė________________________________ Data______________________ 

 

1. Raskite nežinomas kraštines ir apskaičiuokite perimetrą. 

 

 

 

 

2. Apskaičiuokite. 

 

900 – (856 – 376) : 80 =      282 + 50 � 7 – 7 � 9 = 

 

 

3. Maišelyje buvo 42 šaldytos braškės.— visų 

braškių šeima suvalgė. Kiek braškių liko 

maišelyje? 

 

 

4. Delfinas per 3 h nuplaukė apie 120km. 

Kiek kilometrų jis nuplauks per 2 h 

plaukdamas tuo pačiu greičiu? 

 

5.  2,058 km =     km        m 

     5,6 m =      m         cm   
 

 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                           

                           

                           

                           

                           

                           

                           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           


